



RETIFICAÇÃO Nº 02 CRONOGRAMA DO EDITAL PROGRAD/CPS nº. 008, de 04 de abril de 2022,

EDITAL NORMATIVO DO PROCESSO SELETIVO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS RESIDUAIS DA UFOB 2022

A Pró-Reitoria de Graduação da Universidade Federal do Oeste da Bahia torna pública a RETIFICAÇÃO 02 do CRONOGRAMA do Edital PROGRAD/CPS nº 008, de 04 de abril de 2022, que estabelece novas datas para a publicação do resultado preliminar e etapas subsequentes do certame, considerando o item 34 e o subitem 34.1 do referido Edital e o número de inscritos neste processo seletivo.

1. Alteração as datas e prazos contidos no Cronograma do Edital PROGRAD/CPS nº 008, de 04 de abril de 2022.

Onde se lê:

Resultado Preliminar

Local de divulgação: site www.ufob.edu.br/vagaresidual

Atividades/Período referente a esta etapa:

- Divulgação do Resultado Preliminar: previsto para o dia **01/08/2022**.
- Período de interposição de recurso contra o Resultado Preliminar: dois (02) dias úteis após publicação deste Resultado, por meio de Formulário de Recurso online, cujo link e instruções constarão neste Resultado.
- Divulgação do resultado de recursos contra o Resultado Preliminar: previsto para **23/08/2022**

Resultado Final

Local de divulgação: site www.ufob.edu.br/vagaresidual

Data: previsto para **25/08/2022**

Matrículas

Local de divulgação do Edital de chamada para matrícula: site www.ufob.edu.br/vagaresidual

Local de solicitação de matrículas: remotamente através do Portal de Matrícula (site www.caju.ufob.edu.br/login)

Manual de acesso ao Portal de Matrícula: disponível no site www.ufob.edu.br/vagaresidual

Atividades/Período:



- Solicitação da Matrícula remotamente, através do Portal de Matrícula (site www.caju.ufob.edu.br/login), no período de **25/08 até as 18h00min do dia 29/08/2022**.

Leia-se:

Resultados Preliminares

Local de divulgação: site www.ufob.edu.br/vagaresidual

Atividades/Período referente a esta etapa:

- Divulgação do Resultado Preliminar – 1ª Parte (não contendo o resultado, em caráter preliminar, da modalidade Ingresso de Portador de Diploma para o curso de Medicina): previsto para o dia **01/08/2022**.
- Divulgação do Resultado Preliminar – 2ª Parte (contendo apenas o resultado, em caráter preliminar, da modalidade Ingresso de Portador de Diploma para o curso de Medicina): a partir do dia **05/09/2022**.
- Período de interposição de recurso contra os Resultados Preliminares: dois (02) dias úteis após publicação deste Resultado, por meio de Formulário de Recurso online, cujo link e instruções constarão site www.ufob.edu.br/vagaresidual.
- Divulgação do resultado de recursos contra o Resultado Preliminar – 1ª Parte: previsto para **23/08/2022**
- Divulgação do resultado de recursos contra o Resultado Preliminar – 2ª Parte: previsto para **27/09/2022**

Resultado Final

Local de divulgação: site www.ufob.edu.br/vagaresidual

Data de divulgação do Resultado Final – 1ª parte (não contendo o resultado, em caráter preliminar, da modalidade Ingresso de Portador de Diploma para o curso de Medicina): previsto para **25/08/2022**

Data de divulgação do Resultado Final – 2ª parte (contendo apenas o resultado, em caráter preliminar, da modalidade Ingresso de Portador de Diploma para o curso de Medicina): previsto para **27/09/2022**

Matrículas

Local de divulgação do Edital de chamada para matrícula: site www.ufob.edu.br/vagaresidual

Local de solicitação de matrículas: remotamente através do Portal de Matrícula (site www.caju.ufob.edu.br/login)

Manual de acesso ao Portal de Matrícula: disponível no site www.ufob.edu.br/vagaresidual

Atividades/Período (com base no Resultado Final – 1ª Parte):

- Solicitação da Matrícula remotamente, através do Portal de Matrícula (site www.caju.ufob.edu.br/login), no período de **25/08 até as 18h00min do dia 29/08/2022**.



Atividades/Período (com base no Resultado Final – 2ª Parte):

- Solicitação da Matrícula remotamente, através do Portal de Matrícula (site www.caju.ufob.edu.br/login), em período a ser determinado no Edital de convocação para matrícula com base no Resultado Final – 2ª Parte .

2. Esta Retificação entra em vigor na data de 01 de agosto de 2022.

Gustavo Roberto Villas Boas
Pró-Reitor de Graduação em Exercício
PROGRAD/UFOB

Renato Souza Fontes
Coordenador de Processos Seletivos
CPS/PROGRAD/UFOB